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"Smrdljivi martini" lat. Rhaphigaster nebulosa, kukci koji ne podnose hladnoću su s prvim nižim
temperaturama počeli tražiti toplije prostore za prezimljavanje, a zatvoreni prostori idealni su
kao sklonište, pogotovo ako su suha, topla i mračna mjesta. U prirodi se snađu i sakriju se u
grmove i drveća, gdje hiberniraju do proljeća, a u gradovima se sklanjaju se u stanove i kuće.

  

  

      

  

Neugodni miris

  

Problem s njima je izlučivanje tvari neugodnog mirisa po kojima su i kukci dobili narodno ime, a
ako ih stisnete, teško ćete se riješiti smrada. Od biljaka su im najdraže rajčica, mahunarke,
paprika i grožđe, a vrlo brzo postanu otporni na kemijska sredstva s kojima ih mnogi pokušavaju
otjerati.  Neugodno je kada uđu, a ovih dana sve češće se zavuku i u rublje koje se suši na
otvorenom. No, ima načina kako ih se riješiti ili skupiti na jednom mjestu, pogotovo ako u blizini
nema ptica, guštera ili osa koji su im prirodni neprijatelji.

  

 1 / 3



Najezda "smrdljivih martina"
Četvrtak, 11 Listopad 2018 08:00

Praktični savjeti

  

Donosimo šest savjeta:

  

Postavljanje zaštitnih mreža na prozore onemogućiti će ulazak ovih nasilnih kukaca u zatvorene
prostorije, a na raspolaganju su vam i biljke koje ih odbijaju.

  

Češnjak – nasjeckajte češnjak u posude i postavite ga na najvažnija mjesta u prostorijama. Nije
vam ugodan miris češnjaka, ali oni još manje

  

Menta – ova biljka također ima miris koji smeta ovim "smrdljivcima". Natrgajte listiće u posude i
postavite ih po prostorijama. Druga kombinacija je eterično ulje mente i vode. Poprskajte mjesta
kroz koja bi mogli ući u stan

  

Žuta ljepljiva traka protiv muha– vole žutu boju i najbolje da kupite trake za skupljanje muha

  

Ljuske luka – Dvadesetak grama ljuski zalijte s litrom kipuće vode, ostavite to pet dana i nakon
toga procijedite i tretirajte svoje biljke s tom tekućinom nekoliko puta na dan

  

Čili paprika – 10 dekagrama čili papričica usitnite i ubacite u litru vode. Kuhajte vodu na laganoj
vatri oko sat vremena. Prokuhanu tekućinu ostavite par dana, zatim procijedite. Na 10 litara
vode dodajte 100 mililitara tekućine i onda tom smjesom tretirajte biljke.
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VEZANI SADRŽAJI
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